
 
 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering Vereniging Oud Gyas 

 

Datum: zaterdag 17 september 2022 

Locatie: Bootenhuysch A.G.S.R. Gyas en Online 

 

 

Aanwezig fysiek: 

Jan Willem Snippe  

Jan-Willem Gabriëls  

Paul Buys  

Maarten de Witt 

Rogier Blink  

Arco Kok 

Rianne Gringhuis  

Piet Pascha  

 

Aanwezig online:  

Ingrid Duiker 

Jan Timens  

Sander Vuyk  

Pieter Goldhoorn  

Luuk Knol 

Leo Fintelman  

Jaap Maarse  

Nina van Vredendaal 

 

 

1. Opening 

 

JW Snippe heet alle aanwezigen fysiek en online welkom en opent de vergadering om 16:02.  

 

Namens het bestuur zijn verhinderd: 

- Pieter Buisman 

- Juliette Schoute  

- Marlijn Groenewegen 

 

Jan Timens en Ingrid Duiker zijn online aanwezig.  

 

2. Vaststellen agenda 

 

De agenda wordt vastgesteld. Er zijn geen aanvullende agendapunten of wijzigingen.  

 

3. Notulen vorige ALV  

 

Er zijn gen op- en aanmerkingen betreffende de notulen van de vorige ALV op 15-06-2019.  

Zij worden onder dankzegging goed gekeurd. 

 

4. Jaarverslag activiteiten 

 

JW Snippe geeft een toelichting op het in de bijlage opgenomen verslag 2022 waarin wordt teruggekeken op de 

afgelopen 2,5 jaar. Er is helaas weinig activiteit geweest door alle Corona perikelen. Zowel Gyas als Oud Gyas heeft 

https://gyas.nl/special/link_tracking.php?link_code=4146ef1e35abf6795f393ca1911f82a6&code=126954315e264ea160eaf2ee5f47820b


als het ware op een waakvlam gefunctioneerd. Het contact tussen het Oud Gyas bestuur heeft voornamelijk online 

plaatsgevonden, er konden geen activiteiten worden georganiseerd wat de cohesie binnen het bestuur en tussen 

Gyas en Oud Gyas niet ten goede is gekomen. Momenteel wordt er hard aan gewerkt om dit weer op niveau te 

brengen.  

 

Het Oud Gyas bestuur heeft geprobeerd daar waar mogelijk het Gyas bestuur te ondersteunen. Dit is ook voor het 

Gyas bestuur een moeilijke periode geweest. Er kon weinig, er mocht weinig, er waren veel beperkingen en door de 

aard van de situatie hadden zij ook niet heel veel aan de ervaring van hun voorgangers.  

 

Gyas heeft weer veel nieuwe leden.  

 

JW brengt de mogelijkheid om fiscaal aftrekbare giften te doen aan Oud Gyas onder de aandacht. Hierdoor is het 

mogelijk om voor een minimale periode van 5 jaar een schenking te doen dit fiscaal aftrekbaar is.  

 

VRAAG: Sander Vuyk vraagt hoeveel mensen dit momenteel doen?  

ANTWOORD: Dit aantal mensen is beperkt geeft JW Snippe aan, 8-10 mensen.  

 

VRAAG: Sander Vuyk geeft aan dat het wellicht goed is om dit meer onder de aandacht te brengen, aangezien dit 

35% aan extra inkomsten kan opleveren.  

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat wij dit gaan oppakken, nogmaals onder de aandacht brengen en ook de 

benodigde formulieren via de website eenvoudig te vinden moeten zijn.  

 

Het Beste Idee van Gyas is een boeiend proces. Het ene jaar veel goede ideeën, het andere jaar weinig. Afgelopen 

jaar zijn er een x-aantal zitzakken gerealiseerd voor op Gyas evenementen en wedstrijden.  

 

Verder hopen wij weer te kunnen huldigen dit jaar. Op 27 oktober staat de huldiging van de EK/WK roeiers op het 

programma. Ook zal Ymkje hier gehuldigd worden voor haar zilveren medaille op de OS in Tokio afgelopen jaar.  

 

De samenstelling van het Oud Gyas bestuur gaat veranderen. Pieter Buisman zal stoppen als secretaris gezien zijn 

verhuizing naar Nieuw-Zeeland. Maarten de Witt en Paul Buys zijn bereid gevonden zitting te nemen in het bestuur.  

 

Oud Gyas doet bij dezen een dringend beroep op de expertise van haar leden. Het bestuur van Gyas heeft 

aangegeven op zoek te zijn naar expertise betreffende de verbouw/nieuwbouw en met name de financiering hiervan. 

En ook zou juridische ondersteuning erg welkom zijn.  

 

 

5. Financiële Jaarverslagen 2019-2020, 2020-2021 en 2021-2022 

 

Marlijn heeft het jaarverslag van de afgelopen jaren opgemaakt. Hierover zijn geen verder vragen.  

 

Verslag kascommissie 

Namens de Kascommissie geeft Arco Kok het aan dat de Kascommissie heeft vastgesteld dat de betaalbewijzen 

overeenstemmen met de in beeld gebrachte kosten. De uitleg bij de kosten kan in sommige gevallen uitgebreider 

zodat er duidelijker is voor welke doel de uitgaven zijn gedaan. Verder zou de Kascommissie graag zien dat er bij 

grote uitgaven zoals bijvoorbeeld de advieskosten van Draaijer+Partners een terugkoppeling komt vanuit bijvoorbeeld 

het Gyas bestuur hoe nuttig dit is geweest.  

 

Daarnaast geeft Arco aan dat de groei van Gyas en Oud Gyas scheefloopt. Gyas is hard gegroeid in ledenaantal, 

terwijl Oud Gyas weinig nieuwe leden heeft mogen verwelkomen. Deze constatering heeft het Oud Gyas bestuur ook 

gedaan en hier wordt inmiddels reeds actie op ondernomen. Arco geeft aan dat wanneer Oud Gyas in staat is richting 

de 1000 leden te gaan (+ 300-400) dit Gyas aanzienlijk ten goede zal komen door de grotere financiële armslag van 

de vereniging Oud Gyas.  

 

Deze punten zullen worden meegenomen door het bestuur.  

 

Arco geeft aan dat er netjes op de centjes is gepast en dat hij ook volgend jaar in de Kascommissie wil blijven zitten.  

 



Penningmeester Marlijn Groenewegen wordt decharge verleend over de jaren 2019-2020, 2020-2021 en 2021-2022. 

 

6. Begroting 2022-2023 

 

Er zijn geen vragen over de overzichtelijke begroting voor komend jaar.  

 

 JW Snippe beaamt de opmerking van Arco dat door een groter ledenaantal de financiële armslag van de vereniging 

Oud Gyas aanzienlijk vergroot kan worden.  

 

VRAAG: Sander Vuyk geeft aan dat voor Gyas de energiekosten wellicht een aandachtspunt zijn en dat Oud Gyas 

hier wellicht in kan ondersteunen.  

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat dit mogelijk is, maar dat er momenteel voor Gyas nog heel veel manieren zijn 

om zelf het energieverbruik en daarmee de kosten naar beneden te brengen door iets bewuster hiermee om te gaan.  

 

Sander suggereert dat bijvoorbeeld een bonus – malus regeling een idee zou zijn. Als Gyas haar energieverbruik met 

X procent weer terug te dringen, neemt Oud Gyas een deel van de kosten voor haar rekening. Dit neemt het bestuur 

graag mee.  

 

7. Activiteiten 2022-2023 

 

Voor aankomend jaar zijn de volgende zaken gepland:  

 

- Headborrel 11 juni 2023  

- ALV Oud Gyas tijdens de Gyas Meerkamp 24 juni 2023 

- Boten Dokter Classic tijdens de Gyas meerkamp 24 juni 2023 

 

Op 27 oktober a.s. zal de huldiging van de EK/WK en OS deelnemers zijn. Oud Gyas leden zijn hier ook welkom. 

Meer info volgt ongetwijfeld.  

 

VRAAG: Piet Pascha vraagt of er nog iets spectaculairs gaat gebeuren om de Corona periode af te sluiten en een 

impuls te geven aan Oud Gyas.  

ANTWOOD: JW Snippe geeft aan dat dit momenteel met de stijgende Corona infecties lastig te zeggen valt. Corona 

ligt niet echter achter ons, dus in die zin is dit niet mogelijk. Het bestuur staat open voor suggesties.  

 

VRAAG: Piet Pascha geeft aan dat er in het verleden bijvoorbeeld een jaarfeest is gegeven (bijv. 2005 – 2010) en dat 

dit erg in de smaak is gevallen. Een ander idee is wellicht om weer met Oud Gyas leden naar de afsluitende 

wereldbeker in Luzern te gaan.  

 

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat wij deze input zullen meenemen.  

 

VRAAG: Sander Vuyk geeft aan dat het wellicht een idee is om een Oud Gyas activiteit te organiseren met een meer 

competitief roeikarakter. Samen starten van een wedstrijd zoals bijvoorbeeld de Linge Bokaal of de Vecht Regatta, 

waarbij er geroeid kan worden in boten van Gyas.  

 

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat dit een leuk idee is en dat het bestuur zal kijken of dit te realiseren is in 

overleg met het Gyas bestuur.  

 

8. Bestuurswisseling 

 

Pieter Buisman zal zijn taken als secretaris neerleggen i.v.m. zijn verhuizing naar Nieuw-Zeeland. JW Snippe bedankt 

Pieter voor zijn inzet en verleent decharge.  

 

Maarten de Wit en Paul Buijs komen het Oud Gyas bestuur versterken en worden geïnstalleerd.  

 

Marlijn Groenewegen heeft aangeven haar taken als penningmeester te willen neerleggen. Het bestuur is zodoende 

op zoek naar iemand die deze functie binnen het bestuur zou willen bekleden.  

 



JW Snippe heeft ook aangegeven zijn functie als voorzitter te willen overdragen aan iemand anders. Mocht iemand 

van de oud-leden ervoor voelen om deze mooie taak over te nemen dan is hij/zij zeer welkom om contact op te 

nemen met het bestuur! 

 

Het bestuur zal in de komende periode de taken opnieuw verdelen. 

 

9. Stand van zaken Gyas door Nina van Vredendaal, Praeses A.G.S.R. Gyas 

 

Nina van Vredendaal geeft een update over Gyas. Gyas groeit. na de KEI-Week zijn er momenteel 1500 leden. Er zal 

hier nog wel enige uitstroom zijn hoopt Nina. Er is dit jaar meer gekeken naar potentiële wedstrijdroeiers, die een 

voorkeur kregen. Dit jaar waren dit tussen de 60-80 mensen. Het vorig bestuur heeft een schone lei achtergelaten, 

wat prettig is. Vorig jaar is het bestuur bezig geweest met de verbouwing. De buitenkant is inmiddels ok bevonden. 

Het huidig bestuur zal zich met name bezig gaan houden met de binnenkant van het pand en de financiering van het 

geheel.  

 

De nieuwe wet WBTR voor verenigingen en stichtingen betreffende de aansprakelijkheidsverdeling binnen 

verenigingen en stichtingen houdt het bestuur bezig. Er worden verschillende opties bekeken zoals bijvoorbeeld een 

RVC. Hier zou juridische ondersteuning welkom zijn! 

 

Op wedstrijd-roeigebied zou het allemaal best beter kunnen geeft Nina aan. Het algehele niveau lijkt lager dan 

voorgaande jaren. Welke rol Corona hierin gespeeld heeft is niet helemaal duidelijk, maar dit beeld herkent Nina ook 

bij andere verenigingen.  

 

VRAAG: Piet Pascha reageert of de constatering van Nina dat er wellicht ook wedstrijdroeiers uitstromen door 

Corona en vraagt of er nog meer effecten te merken zijn binnen de vereniging.  

 

ANTWOORD: Nina geeft aan dat mensen het niet meer echt gewend lijken dat er weer dingen kunnen. Borrels zijn 

bijvoorbeeld eerder afgelopen. Mensen moeten er wellicht weer aan wennen dat ze weer gewoon dingen kunnen 

doen en tot laat buiten kunnen zijn etc.  

 

VRAAG: Sander Vuyk vraagt of mensen niet comsumptiever zijn geworden in de zin dat zij meer afwachten / 

achterover hangen wat er voor ze geregeld wordt en niet zelfs daar actief aan bijdragen.  

 

ANTWOORD: Nina geeft aan dat je wel merkt dat er een andere houding is op dit moment. Er is in de afgelopen jaren 

veel georganiseerd, wat dan uiteindelijk niet door kon gaan door Corona dus wellicht dat mensen wat voorzichtiger 

zijn geworden met het investeren van tijd en moeite.  

 

VRAAG: Piet Pascha vraagt of het kamp in Appelscha nog steeds bij boer Wouda is.  

ANTWOORD: Nina: JAZEKER!  

 

JW Snippe dankt Nina voor haar bijdrage.  

 

10. Rondvraag 

 

VRAAG: Rianne Gringhuis vraagt wat er gebeurt als je een fiscaal aftrekbare gift doet. Komt deze op de grote hoop of 

kun je hier een doel aan verbinden.  

 

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat dit geld ook een specifiek doel kan krijgen. Dit is bijvoorbeeld ok gebeurd bij 

Rein Veenboer. Hierbij dient opgemerkt te worden dat dit een zeer substantieel bedrag was.  

 

VRAAG: Rianne vraagt of er behoefte is aan iets specifieks.  

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat wij dit altijd met het bestuur van Gyas bespreken, maar dat de verbouwing en 

de financiering daarvan bijvoorbeeld een mogelijkheid is die voor de hand ligt. Echter het idee van de schenker zal 

hier altijd leading zijn. 

 

VRAAG: Piet Pascha vraagt of het ledenaantal van Oud Gyas is gestegen in de afgelopen 2,5 jaar.  

ANTWOORD: JW Snippe geeft aan dat dit nauwelijks is gestegen. Wij zijn hier inmiddels als bestuur ook al mee 

bezig. Er wordt samen met het Gyas bestuur gekeken hoe we mensen die lid af worden bij Gyas makkelijk kunnen 



bereiken om het lidmaatschap van Oud Gyas onder de aandacht te brengen.  

 

 

11. Sluiting ALV en Gyas-lied 

 

JW Snippe sluit de vergadering om 16:58.  

 

Door allen wordt fysiek en online het Gyas lied gezongen. Door de lichte vertraging op de lijn geeft dit een bijzonder 

resultaat!  

 

 

 


